
東四郎丸児童館 令和 5 年度 保護者アンケート 

 

対象保護者 ５４世帯 

回答数   ４０世帯 

 

１． 児童館の運営について 

 

１） 学校と連携し、地域が一緒に子育ち・子育て支援を行えるように努めている。 

① 大変よい（２８） ②よい（１２） ③ふつう（０） ④もう少し（０） 

 
２） 清掃や整理が行き届いている。 

① 大変よい（３０） ②よい（１０） ③ふつう（０） ④もう少し（０） 

 

３） 子どもたちが安心・安全に過ごせるようにしている。 

① 大変よい（２８） ②よい（１２） ③ふつう(０) ④もう少し（０） 

 

28

12

0 0

大変よい よい ふつう もう少し

30

10

0 0

大変よい よい ふつう もう少し

28

12

0 0

大変よい よい ふつう もう少し



２． 児童クラブについて 

 

１） 「チャレンジひろば」「スポーツひろば」「スタディひろば」を設け、健全育成に取り組んでいる。

①大変よい（３６） ②よい（２） ③ふつう（２） ④もう少し（０） 

 

  

２） 学校から帰ってきたら、家庭に帰った時と同じように宿題などをしてから、遊ぶようにしている。 

① 大変よい（４０） ②よい（０） ③ふつう（０） ④もう少し（０） 

 

  

 ３）児童クラブと東四かにっこ放課後子ども教室とコラボして、交流している。 

① 大変よい（３２） ②よい（８） ③ふつう（０） ④もう少し（０） 

 

     
 

36

2 2

0

大変よい よい ふつう もう少し

40

0 00

大変よい よい ふつう もう少し

32

8

0 0

大変よい よい ふつう もう少し



 ４）「児童館だより」の他に「児童クラブだより」を毎月発行している。 

  ①大変よい（３４） ②よい（６） ③ふつう（０） ④もう少し（０） 

    

３． 館長や児童館スタッフの対応 

 

 １）挨拶や言葉遣いなどマナーはきちんとしている。 

  ①大変よい（３４） ②よい（６） ③ふつう（０） ④もう少し（０） 

    

 ２）保護者が相談しやすい関係をつくっている。 

  ①大変よい（３４） ②よい（６） ③ふつう（０） ④もう少し（０） 

    

 

34

6

0 0

大変よい よい ふつう もう少し

34

6

0 0

大変よい よい ふつう もう少し

34

6

0 0

大変よい よい ふつう もう少し



 

保護者からのご意見 

・いつもたくさんのイベントを開いていただき、子どもも楽しみに児童館へ行ってくれます。 

・悪いこと、間違った事への対応もしっかりしてくれるので安心して預けられます。 

・いつも温かく子ども達を見てくださりありがとうございます。「児童館が楽しい！」と言って毎日通ってい

ることが親としてとても安心できます。 

・子どものことをよく見て頂いて大変助かっています。お迎えの際にその日の様子を伝えてもらえたり、レ

クなどの行事も楽しんでいたりしたようです。 

・毎日楽しく通っています。イベントも楽しみにしているようです 

・4 年生になり短時間なら子ども一人でも留守番できるようになり、児童クラブを利用する回数が減りまし

たが、学校が振替休日の時、授業が早く終わる日の長時間の留守番は地震や万が一何かあったらという不安

があるため、児童館に居場所があるという事が働く親にとってはとてもありがたいです。 

・いろいろなレクリエーションも楽しんでいました。安心してお願いすることが出来ました。ありがとうございま

した・スタッフの皆さんにいつもお世話になっております。 

・宿題を見て頂いていることはとてもありがたいです。 

・子ども同士のトラブルについてもしっかりと状況を説明してくれるため、本人と話す際、とてもスムーズに会話

することができます。今後成長とともに友だちとのトラブルや本人の悩みが複雑になるかもしれません。これか

らも何かあった時には報告をしていただければと思います。 

・いつもありがとうございます。引き続きよろしくお願いします。 

・ハリーレストラン（子ども食堂事業）は本当に助かっています。 

・児童館が「楽しい」と「行きたくない」の気持ちが交互にくるみたいです。親としてもう少し寄り添ってい

きたいです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



東四郎丸児童館 児童クラブアンケート集計結果 

〇 対 象 児童クラブ児童 

〇 実 施 令和６年３月 

〇 回答数 ４０名（５３名中） 

 

１ 児童クラブでよいと思うことは何ですか。（複数回答可） 

① 友達がいる（95％）    

② いろいろな行事やイベントがある（88％） 遊戯室で運動ができる（88％） 

③ 年上
としうえ

、年下
としした

の子
こ

と遊べる（83％） 遊ぶものがたくさんある（83％） 

④ 宿題や勉強ができる（80％） 

⑤ 自分の好きなことができる（68％） 

⑥ のんびりできる（60％） 

⑦ 本を読める（58％）     

⑧ レクリエーションがある（5％） 

 

２ 児童クラブは楽しいですか。 

① 楽しい（83％）  

［理由］・友達と遊んだり会話をしたりするのが楽しい（２０名） 

    ・いろいろな学年の子と交流できる（4名） 

    ・遊ぶものがたくさんあるから（３名） 

    ・たくさん本を読める（２名） 

    ・友達が増えたから（２名） 

    ・集中して勉強できる（1名） 

    ・のんびり宿題ができるから（1名） 

    ・みんながやさしいから（1名） 

    ・レクが楽しいから（1名） 

② まあまあ楽しい（15％） 

［理由］・友達と遊べるけどけんかすると楽しくないから（1名） 

    ・コロコロがあるから（1名） 

       ・いっぱい遊べるから、でも注意されると悲しい（1名） 

    ・一人で遊ぶのはつまらないから（1名） 

③ あまり楽しくない（3％） 

［理由］・たまにけんかになるから（1名） 

④ 楽しくない（0％） 

 

３ レクリエーションで楽しかったものは何ですか。（複数回答可） 

① ドッジボール（90％） 

② そとあそび（88％） 

③ ドッヂビー（83％） 

④ シアタータイム（73％） 

⑤ がんばるんば（68％） 



⑥ 七夕飾り、クリスマスカード、お面作りなどの工作（63％） 

⑦ ハロウィン創作（60％） 

⑧ 魚つり大会
たいかい

（50％） 

⑨ ユニバーサル体験（48％）  読書タイム（48％）  まちがいさがし大会（48％） 運動会（48％）            

⑩ エコクラブ（えだまめのしゅうかく、そうじ、エコカルタなど）（45％） 

⑪ カード遊び（43％） 地域の方のお話（43％） ジャンボカルタ大会（43％） 

⑫ パズル大会
たいかい

（40％） 

⑬ ピカソの日（23％） 

    

４ ハリーレストランについてどうでしたか 

① おいしかった（100％）  ② ふつう（0％）  ③ 食べたことがない（0％） 

   

５ 困ったことがあったときはスタッフに相談できますか。 

① 相談したことがある（45％） 

② 相談したことはないが相談できる（36％） 

③ 相談しにくい（19％） 

  

６ スタッフのお話（説明）はわかりますか。 

① わかる（100％）  ②わからない（0％） 

 

７ やってみたいレクリエーションや活動があればかいてください。 

 ・全員で鬼ごっこ（1名） ・鬼ごっこ（1名） ・ぬり絵（1％） 

 ・けんけんぱばくだんゲーム（1名） ・パズル大会（１名）  ・工作（1名） 

 ・フルーツバスケット（１名） ・魚釣り大会（1名） ・ドッジボール（1名） 

 ・外遊び（1名） ・運動会（1名）  

 

８ 児童クラブのおもちゃでこんなおもちゃがあったらいいなと思うものば書いてください。 

 ・ベイブレード（３名） ・レゴブロック（３名）  ・人生ゲーム（１名） 

 ・パズル（１名） ・卓球（1名） ・魚釣り（1名） ・スイッチ（１名） 

 

９ こんな本があったらいいなと思う本があれば書いてください。 

 ・昔話（２名） ・カバの絵本（1名） ・ポケモン図鑑（1名） 

 ・カービィの小説（1名） ・ワンピース（1名） ・野口英世（1名） 

 ・かわいい生き物の図鑑（1名） ・かわいいネコをもらってください（1名） 

 ・かわいい本（1名） ・マッシュルのまんが（1名） ・マトモくん（１名） 

 ・ミオととなりのマーメイド（1名） 

 

10 児童クラブでこうしてほしいと思うことがあれば書いてください。 

 ・みんななかよく遊んでほしい（1名） 

 ・遊戯室でサッカーがしたい（1名） 

 ・ゲームセンターみたいにしてほしい（1名） 

 



【考察】 

 ・「児童館のよいところは」との問いに、「友達と遊ぶことができること」とほとんどの子が答えている。また、

児童館は「楽しい・まあまあ楽しい」と答えている児童は９８％で、その理由は友達がいるからが一番多い。

毎日の生活を楽しいと感じるのは友達の存在が大きいので、交流できるレクを取り入れ、児童一人一人が良好

な友達関係を築けるように支援していきたい。 

・レクリーションで楽しいものを聞いたところ、体を動かす活動を好む子が多いことが分かる。 

・子ども食堂「ハリーレストラン」は子どもたちがとても楽しみにしている。 

・今後も児童との信頼関係を深められるように児童を支援し、相談しやすい環境を作っていく。 

・子どもたちが興味を持っている遊びや本を参考にして、遊び道具や図書を購入していく。 

 

 

 

 


